

Arestovič jede bomby a vyzval k usmíření Ukrajiny s Ruskem, k akceptování ruských bezpečnostních požadavků, k ukončení rozšiřování NATO k Rusku a dokonce k hromadné a společné žalobě Ukrajiny a Ruska proti kolektivnímu Západu za zneužití Ukrajiny k válce s Ruskem! Bývalý poradce Zelenského se transformoval do konceptuála z Kremlu, protože tuší, že válka už míří ke konci!

Bývalý poradce Volodymyra Zelenského pro otázky národní bezpečnosti Alexej Arestovič se rozhodl, že na Vánoce pojede bomby, protože v posledním videocastu s Julií Latyninovou odpálil takovou konceptuální nálož, že z toho na ukrajinských sítích je doslova pozdvižení, přičemž Ukrajinci se dělí na dva tábory. Jedni oceňují Arestovičovu upřímnost a katarzi, kdy se **za rok a půl proměnil z fanatického propagandisty Kyjeva na největšího kritika Zelenského politiky**, zatímco druzí ho označují již nepokrytě za zrádce.

Samotný Arestovič svou proměnu vysvětlil už v několika rozhovorech, že když byl ve funkci poradce, žil de facto v izolované sociální bublině a dostávaly se k němu falešné informace z fronty, podobně jako všem ostatním lidem v okolí Zelenského. **Změna prý nastala koncem minulého roku, když mu začaly informace z fronty posílat někteří nejmenovaní generálové, kteří mu začali vykreslovat pravdivé obrazy situace ukrajinské armády.** Aniž by to potvrdil, spekuluje se, že jde o informace z okolí Valerije Zalužného, náčelníka generálního štábu, který stojí v opozici proti Volodymyru Zelenskému.



Celé to vyvrcholilo letos v lednu, když Arestovič veřejně propálil informaci, že za dopadem rakety na bytovku ve městě Dněpropetrovsk stála ukrajinská armáda, k čemuž došlo v důsledku chyby ukrajinské PVO. Arestovič byl okamžitě vyhozen z pozice poradce Zelenského a dokonce mu hrozilo trestní stíhání za vyzrazení vojenského tajemství, protože informace o chybě ukrajinské PVO podléhala vojenskému utajení.

V té době už Arestovič pouštěl na veřejnost kritické střípky z informační mozaiky a bylo jen otázkou času, než narazí a vyhodí ho z pozice prezidentova poradce. Za necelý rok se z Arestoviče stala pro Kyjev doslova noční můra, protože Arestovič se naprosto dokonale transformoval ze chciválka na chcimíra, a to graduálním tempem, postupně, krok za krokem. Jeho poslední seance u Julie Latyninové však byla doslova nukleární bombou. Tohle ještě nikdy a nikdo z

vysoko postavených Ukrajinců neřekl, ale je to masakr.

VIDEO: Arestovič vyzval k usmíření Ukrajiny s Ruskem

Podle Arestoviče by se měli Ukrajinci s Rusy usmířit a společně by měli podat žalobu proti kolektivnímu Západu za to, že zneužili Ukrajinu k válce proti Rusku, že západ selhal v garancích bezpečnosti Ukrajiny, a že západ navzdory rozpadu Varšavské smlouvy pokračoval po roce 1989 až dosud v rozšiřování NATO k hranicím Ruska.

Podle Arestoviče je třeba toto rozšiřování zastavit a akceptovat obavy Ruska z rozšiřování, přičemž je nutné garantovat bezpečnost v Evropě všem, tedy nejen Ukrajině, ale i Rusku, protože Rusko je ochotno za svoji bezpečnost bojovat a vést válku, k čemuž západ připravený není. Západ se pouze dívá, jak za zájmy západu bojují a umírají Ukrajinci. Arestovič dokonce přirovnal Rusko a Ukrajinu ke dvěma opicím s noži, které se řežou mezi sebou a strýcové z Bruselu a Washingtonu tomuto boji mezi dvěma slovanskými a bratrskými národy freneticky tleskají. A to prý musí skončit!

Julia Latyninová se Arestovičovi snažila oponovat, že Západ přece Ukrajině a Rusku nic nedluží, ale Arestovič jí oponoval, že Západ opravdu Ukrajině dluží. Dluží jí proto, že to byl Západ, který donutil po roce 1989 Ukrajinu, aby se vzdala jaderných zbraní. Byl to západ, který Ukrajině za odevzdání jaderných zbraní Rusku garantoval bezpečnost, ale nikdy ji nenaplnil, právě naopak. **Západ namísto bezpečnosti Ukrajinu využil a zneužil k rozpoutání proxy války s Ruskem.**

A Rusku pro změnu dluží západ ještě víc podle Arestoviče, protože Sovětský svaz se stáhl ze Střední Evropy, z vojenských základen, a to pod slibem, že se NATO nebude rozšiřovat dále na východ. Ani tento slib Západ nedodržel. A proto podle Arestoviče by se Rusové a Ukrajinci měli spojit a měli by podat hromadné žaloby proti kolektivnímu Západu. Panečku, tyto názory jsou tak třesuté, že by možná ani z Kremlu nezazněly. Ale je jasné, že válka se již blíží ke konci a Arestovič si těmito výroky připravuje půdu pro návrat do vysoké politiky po konci války. O tom není pochyb.

Pokračování článku...

~~~

Celý článek:

<https://aeronet.news/arestovic-jede-bomby-a-vyzval-k-usmireni-ukrajiny-s-ruskem-k-akceptovani-ruskych-bezpecnostnich-pozadavku-k-ukonceni-rozsirovani-nato-k-rusku-a-dokonce-k-hromadne-a-spolecne-zalobe-ukrajiny-a-ruska>

Sdílet